

Tartós, minőségi szállodai textília elérhető áron

Amire nagyon odafigyelünk a minőség megőrzése elérhető áron, ezért a következő szempontokat helyezük előtérbe.

Ami egy szállodának és a vendégnek is fontos szempont:

Az ágynemű huzatok kiváló minőségű alapanyagokból készüljenek, legyen, méret-, és színtartó, amelyek a megfelelő kezelési útmutató betartása mellett a többszöri mosási és vasalási eljárások után is megmaradjon a minősége és hosszú/éveken át tartó használatot biztosítson.

Paplan és párna kiválasztása, ami a pihentető alvást nyújtja:

Az évszaknak megfelelő használat. A párna és a paplan töltet minősége, gramm súlya és a borítása meghatározó. (műszálgolyó, pehely, antiallergén kivitel)

Szükséges, hogy a párnák könnyen tisztíthatók legyenek/ levehető mosható huzattal rendelkezzen.

Amire érdemes odafigyelni a paplan steppelése, ami nem engedi a töltet elcsúszását.

Matracok – ami az egészséges pihentető alvást biztosítják:

Kiválasztási szempontok: - bonell- és táskarugós, habmatracok, memory hab, visco mind, ezeknek a szövet borítása is lényeges. Luxus szállodákba használatos matracokkal is rendelkezünk.

Fürdőszoba textiliák:

Frottír törölközők többféle méretben, vastagságban, alacsony hurkolással, ezzel megakadályozva a szálkihúzódasokat, duplán szegett szélek így nem rojtosodik 100%

pamut, jó nedvszívó képesség. Fürdőköntösök többféle fazonban, gramm súlyban alapanyagból, felnőtt és gyermek méretekből.

Éttermi textiliák:

Kiváló minőségű alapanyagokból készítünk az egyedi igényeknek megfelelő méretű abroszokat, napronokat, bel-és kültérre egyaránt. Ami lehet UV álló, szennytaszító, vízlepergető anyagból, mintás, minta nélküli.

Dekoráció, függöny széles választékával rendelkezünk:

Fényáteresztő függönyök, teljesen fényzáró függönyök (black out), lángmentes kivitelben, itt mindig a legújabb designe-al dolgozunk.

Munkaruhák, formaruhák a szálloda minden dolgozója részére:

Vezetőség, recepció, housekeeping, londiner, felszolgáló, szakács, takarító személyzetnek.

